













# अकेले में मिलो फिर करुंगा...

## 18 साल की उम्र में कार्टिंग काउच की शिकार, ईशा कोपिकर का छलका दर्द

सिद्धार्थ कन्नन के साथ एक साक्षात्कार में, इंडस्ट्री में अपने शुरुआती दिनों के दौरान कार्टिंग काउच के अपने अनुभव पर चर्चा करते हुए ईशा की आंखें भर आईं। फ्रयह कभी इस बारे में नहीं था कि आप क्या कर सकते हैं। ईशा कोपिकर कई साउथ फिल्मों में काम करने के बाद फिजा से बॉलीवुड में डेब्यू किया। उन्होंने 18 साल की उम्र में एक भयावह कार्टिंग काउच अनुभव के बारे में खुलकर बात की है। डरना मना है, पिंजर, एलओसी कारगिल, कृष्णा कॉटेज और डॉन जैसी फिल्मों में अभिनय करने के अलावा, ईशा कांटे से

फ्रयहक समुद्रक और कंपनी से फ्रखलासक जैसे विशेष डॉस नंबरों का हिस्सा थीं। सिद्धार्थ कन्नन के साथ एक साक्षात्कार में, इंडस्ट्री में अपने शुरुआती दिनों के दौरान कार्टिंग काउच के अपने अनुभव पर चर्चा करते हुए ईशा की आंखें भर आईं। फ्रयह कभी इस बारे में नहीं था कि आप क्या कर सकते हैं। हीरो और एक्टर तय करते थे। आपने सरस्रअथस के बारे में सुना होगा, और अगर आपके पास मूल्य थे, तो यह बहुत मुश्किल था। मेरे समय में कई अभिनेत्रियों ने इंडस्ट्री छोड़ दी। या तो लड़कियों ने हार मान ली या उन्होंने हार मान ली। बहुत कम लोग हैं जो अभी भी इंडस्ट्री में हैं और हार नहीं मानी है,

और मैं उनमें से एक हूँ। इस अनुभव को याद करते हुए ईशा ने कहा, फ्रमैं 18 साल की थी जब एक सेक्रेटरी और एक एक्टर ने कार्टिंग काउच के लिए मुझसे संपर्क किया। उन्होंने मुझसे कहा कि काम पाने के लिए, आपको एक्टरस के साथ 'दोस्ताना' होना चाहिए। मैं बहुत दोस्ताना हूँ, लेकिन 'दोस्ताना' का क्या मतलब है? मैं इतनी दोस्ताना हूँ कि एकता कपूर ने एक बार मुझसे कहा था कि थोड़ा रवेया रखो। फ्र ईशा कोपिकर ने एक घटना भी बताई जब एक ए-लिस्ट एक्टर ने उनसे अकेले मिलने के लिए कहा। फ्रजब मैं 23 साल की थी, तो एक एक्टर ने मुझसे अकेले मिलने के लिए कहा, मेरे ड्राइवर या

किसी और के बिना, क्योंकि उसके बारे में दूसरी अभिनेत्रियों के साथ संबंध होने की अफवाहें थीं। उसने कहा, 'मेरे बारे में पहले से ही विवाद हैं, और स्टाफ अफवाहें फैलाता है।' लेकिन मैंने मना कर दिया और उससे कहा कि मैं अकेली नहीं आ सकती। वह हिंदी फिल्म इंडस्ट्री का एक ए-लिस्ट एक्टर था। फ्र ईशा ने उन दिनों को भी याद किया जब एक्टरस और डायरेक्टरस के सेक्रेटरी उन्हें फ्रअनुचित तरीके सेफ छूते थे। उन्होंने कहा, वे आकर आपको अनुचित तरीके से नहीं छूते थे। वे आपका हाथ पकड़ते थे और गंदे तरीके से कहते थे, %हीरोज के साथ बहुत दोस्ती करनी पड़ेगी।

अमेजन प्राइम वीडियो की सबसे चर्चित वेब सीरीज 'मिर्जापुर 3' का ट्रेलर गुरुवार को मुंबई के बांदा इलाके में फ्रइव स्टार होटल में लॉन्च किया गया। इस बार मिर्जापुर की कुर्सी को लेकर बेहद खतरनाक लड़ाई देखने को मिलेगी। ट्रेलर की शुरुआत में ही गुड्डू पंडित त्रिपाठी चौक पर लगी कालीन भैया की मूर्ति तोड़ते हुए दिखते हैं और डायलॉग बोलते हुए कहते हैं, 'लोगों को बताने का, कालीन भैया गॉन'

और गुड्डू पंडित ऑन। पिछले सीजन की तरह, इस बार भी सीरीज में हत्या और खून खराबा देखने को मिलेगा। शो में श्वेता त्रिपाठी शर्मा, रसिका दुग्गल, विजय वर्मा, ईशा तलवार, अंजुम शर्मा, प्रियांशु पेनयुली, हर्षिता शेखर गौर, राजेश तैलंग, शोभा चड्ढा, मेघना मलिक और मनु ऋषि चड्ढा लीड रोल में हैं। मिर्जापुर के सिंहासन के लिए कालीन भैया और गुड्डू पंडित की टक्कर साफदेखने को मिलेगी। पिछले सीजन में बड़ा कांड करने के चलते इस सीजन में गुड्डू के दुरमनों की संख्या बढ़ गई है। अब उनके पीछे कालीन भैया की पौज है। लेकिन यहां पर टिक्स्ट यह है कि कालीन भैया की बीवी गुड्डू के साथ है। ट्रेलर में वह कहती नजर आ रही हैं- 'गुड्डू पंडित को कोई चॉलेंज

नहीं कर सकता, ये मेसेज पूरे पूर्वांचल में गूंजना चाहिए।' इनके अलावा, गोल्ड गुप्ता का किरदार निभा रही श्वेता त्रिपाठी इस बार लेडी डॉन के तौर पर सामने आएंगी। वह कुछ बड़ा करने की प्लानिंग में है। ट्रेलर के आखिर में पंकज त्रिपाठी कुछ सेकंड के लिए नजर आते हैं और कहते हुए सुनाई देते हैं, 'ये गद्दी ये परंपरा बाउजो और हमने बनाई थी। अब वो करवाएंगे जो पूर्वांचल के इतिहास में आज तक नहीं हुआ।' बता दें कि सीरीज में पंकज त्रिपाठी का किरदार कालीन भैया मिर्जापुर के किंग हैं। वह अपना सिंहासन बेटे मुन्ना को दे रहे थे, लेकिन मुन्ना की अब मौत हो चुकी है। ऐसे में इस पर हर कोई आंखें गड़ाए बैठा है। इस

सीजन में देखना मजेदार होगा कि आखिर सत्ता किसके हाथ में होती है? डायरेक्ट गुरमीत सिंह ने कहा, फ्रमिर्जापुर' के पहले दो सीजन देश में स्ट्रीमिंग स्पेस में क्राइम थ्रिलर जॉनर के लिए गेम चेंजर साबित हुए। 'मिर्जापुर 3' के साथ हम इस नैरेटिव को एक नए स्तर पर ले जाने की कोशिश कर रहे हैं। इसमें हर एक किरदार के जीवन के नए पहलुओं पर ध्यान दिया गया है। हम इस सीजन को लेकर बेहद एक्साइटेड हैं। दर्शक मिर्जापुर के सिंहासन के लिए होने वाले संघर्ष को देखें फ्र एक्सेल मीडिया एंड एंटरटेनमेंट द्वारा निर्मित और गुरमीत सिंह और आनंद अख्यर द्वारा निर्देशित यह सीरीज 5 जुलाई से प्राइम वीडियो पर स्ट्रीम होने वाली है।

## कालीन भैया ने बताई मिर्जापुर 3 की रिलीज डेट



## फरीदा जलाल का खुलासा



अपनी जिंदगी के कई साल बॉलीवुड को देने वाली फरीदा जलाल पिछले कुछ समय से खबरों में बनी हुई हैं। वह राजेश खन्ना से लेकर अमिताभ बच्चन तक की अनसुनी बातें बताती रहती हैं। कुछ कुछ होता है, कभी खुशी कभी गम जैसी बड़ी फिल्मों में अहम रोल निभा चुकी एक्ट्रेस ने करण जोहर को लेकर बेहद बड़ी बात कही है। उनका कहना है कि फिल्म निर्माता की वफादारी बड़ी तेजी से बदलती है। चलिए जानते हैं क्यों कहा उन्होंने ऐसा दिग्गज अभिनेत्री फरीदा जलाल को हाल ही में संजय लीला भंसाली की वेब सीरीज हीरामंडी द डायमंड बाजार में देखा गया। उन्होंने सीरीज में ताजदार बलूच की दादी कुदसिया बेगम की भूमिका निभाई है, जिसे बेहद पसंद किया गया है। इसके बाद से ही उन्होंने अपने दशकों के करियर को लेकर कई बातें की हैं। उन्होंने बॉलीवुड बबल से करण जोहर द्वारा उन्हें अपनी फिल्मों में न लिए जाने के बारे में खुलकर बात की। फरीदा जलाल ने करण पर बहुत जल्दी अपनी वफादारी बदलने का आरोप लगाया और याद किया कि उनके पिता, निर्माता यश जोहर उन्हें फैन करके कहते थे कि फिल्म

निर्माता नायक की भूमिका तय करने से पहले ही उनके लिए भूमिकाएं लिख देते थे। वह कहती हैं-पहले के दिनों में, करण जोहर... मुझे नहीं पता कि आजकल वे कैसे हैं, ये लोग बहुत तेजी से अपनी वफादारी बदल लेते हैं। आजकल उनकी फिल्मों में मेरे लिए कोई भूमिका नहीं है। अभिनेत्री ने कहा-एक समय था जब वे मेरे बिना कोई फिल्म नहीं बनाते थे। उनके पिता, यश जोहर, मेरे पसंदीदा निर्माताओं में से एक थे। क्या आदमी, क्या रत्न! वे मुझे फैन करके कहते थे, देखो फरीदा, हीरो का रोल तो बाद में लिख जाता है, आपका रोल पहले लिख जाता है। इससे पहले इंडिया टुडे को दिए गए एक इंटरव्यू में फरीदा जलाल ने कहा था कि करण जोहर और यश चोपड़ा की वजह से उनका दिल बहुत दुखा है, दोनों ने अपना प्रॉमिस तोड़ा था। 75 वर्षीय अभिनेत्री ने खुलासा किया कि जब यश चोपड़ा ने उन्हें अपनी अगली फिल्मों में कास्ट नहीं किया, तो उन्हें बहुत दुख हुआ था, जबकि उन्होंने शुरुआत में उनसे ऐसा करने का वादा किया था। फरीदा जलाल ने कहा कि वह दिल तो पागल है मैं एक छोटा सा किरदार करने के लिए केवल यश चोपड़ा के वादे के कारण सहमत हुई थीं।

## क्या Mohammed Shami की दुल्हन बनेंगी Sania?



टेनिस स्टार सानिया मिर्जा अपने बेटे इज़हान के साथ अपनी जिंदगी का सबसे अच्छा समय बिता रही हैं और दोनों को अक्सर साथ में क्वालिटी टाइम बिताते हुए देखा जाता है। पाकिस्तानी क्रिकेट स्टार शोएब मलिक से अलग होने के बाद सानिया लाइमलाइट में हैं। टेनिस स्टार सानिया मिर्जा अपने बेटे इज़हान के साथ अपनी जिंदगी का सबसे अच्छा समय बिता रही हैं और दोनों को अक्सर साथ में क्वालिटी टाइम बिताते हुए देखा जाता है। पाकिस्तानी क्रिकेट स्टार शोएब मलिक से अलग होने के बाद सानिया लाइमलाइट में हैं। सानिया और शोएब की निजी जिंदगी पिछले कुछ महीनों से काफी चर्चा में है। उनके अलग होने के बाद सोशल मीडिया पर सानिया के भारतीय क्रिकेटर मोहम्मद शमी से शादी करने की अफवाहें फैल रही थीं। अफवाहें जंगल में आग की तरह फैल गई क्योंकि दोनों एथलीट पहले ही तलाक ले चुके हैं और अभी सिंगल हैं। मोहम्मद शमी अपनी पत्नी हसीन जहां से अलग हो चुके हैं। हालांकि, सानिया के पिता इमरान मिर्जा ने अब इन अटकलों को खारिज किया है और इस पर अपनी प्रतिक्रिया दी है। सानिया मिर्जा के पिता ने उनकी दूसरी शादी पर अपनी प्रतिक्रिया दी सानिया मिर्जा के पिता इमरान मिर्जा ने अपनी बेटी की मोहम्मद शमी से शादी की अफवाहों पर अपनी चुप्पी तोड़ी है। उन्होंने कहा कि यह सब बकवास है और सानिया उनसे मिली भी नहीं हैं। कुछ महीने पहले, सानिया और मोहम्मद शमी दोनों के प्रशंसकों को उनकी शादी का विचार आकर्षक लगा। उन्होंने उन्हें एक आदर्श जोड़ी भी कहा और कुछ नेटिजन्स ने दोनों की एक साथ मॉर्फ की गई तस्वीरें भी बनाई जो पूरे इंटरनेट पर प्रसारित हुईं। सानिया मिर्जा और मोहम्मद शमी पर एक नजर सानिया ने एक बयान जारी कर घोषणा की थी कि उन्होंने शोएब से तलाक ले लिया है और कहा कि उन्होंने हमेशा अपनी निजी जिंदगी को निजी रखा है। बयान में शोएब के भविष्य के प्रयासों के लिए सानिया की शुभकामनाएं भी दी गई हैं। सानिया ने सालों पहले टेनिस से संन्यास की घोषणा की थी, लेकिन अंतरराष्ट्रीय खेलों में भाग लेना जारी रखा है। जबकि शोएब सबा जावेद से खुशहाल शादीशुदा हैं। हाल ही में, सानिया ने तलाक के बाद अपने घर की एक नई नेमप्लेट शोहर की और उस पर लिखा था, %सानिया और इज़हान%।



